

淇滨晚报



香港伊莲鹤壁飞舞健身俱乐部圣诞节送给您“五千万”：千万要快乐！千万要平安！千万要健康！千万要健身！千万送伊莲！

周末 9:30-21:30 迎佳节疯狂优惠进行中，瑜伽、有氧健身操、肚皮舞、普拉提、动感单车、乒乓球……等待您的参与。

地址：黄山路与淮河路交叉口（淇滨中学西）
电话：0392-3298333 3322963 13033886671

2007年12月21日 星期五 农历丁亥年十一月十二 今日8版 总第1410期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

浚县“一级文物保护单位”——“端木坑”

千年古迹成了养鸡场？

有关部门责令限期拆除，期限已过违法建筑岿然不动

本报记者 王磊 王利英

位于浚县县城中心位置的“端木坑”，相传是秦朝“焚书坑儒”的遗址，当地政府将此列为历史文化名城保护规划中的“一级文物保护单位”。然而，最近有人竟擅自将“端木坑”的一角填平，在上面建起了养殖场。

今年11月，“端木坑”附近的居民突然发现，有人在坑的东侧填土施工建房子，居民迅速将此告诉了端木庆国。端木庆国是浚县历史人物子贡的后人，近些年为保护先人留下的文物古

迹，端木庆国四处奔走，呼吁政府和社会重视保护历史遗迹，此后“端木坑”被列入“一级文物保护单位”，规划部门在近期城市规划中还专门绘制有“端木坑”复原平面图。

那么，是什么人置政府文物保护规划于不顾，在“一级文物保护单位”内填坑造房呢？端木庆国在了解后得知，房屋是附近居民杨志良建造的，杨声称建房所占用的土地是他自己家的。无奈，端木庆国将此事举报到了县城建局。县

城建局经过调查，发现杨志良建房未办理任何许可手续，并且违反了现有城市规划，属于违法擅自建设，于是向杨志良下达了限期改正违法行为通知书，责令其在2007年12月1日前自行拆除违法建筑，恢复土地原貌。但此后杨志良不仅未拆除违法建造的房屋，继续施工，还在院子里加建了一些其他设施。

杨志良认为，他在此处建房并不是乱来的，他有这块土地的土地证。在杨志良出示的两份1953年和1962年办

理的“土地房产证”上，房地地基四至一栏中标注的“西至坑”正是他此次建房的依据。同时杨志良也表示，新建的房屋违反了城市规划，但是他坚持认为“这块地是我的”。“我们夫妻双双下岗，家庭生活困难，想在这里建个养殖场，准备养些鸡。”对于县城建局的“限期拆除令”，他一边说“需要时可以随时拆”，一边仍在为这个新建的院落忙碌着。

至于县城建局的“限期拆除令”为何至今没有生效，浚县城建局负责城建

监察工作的一位副局长解释说，现在处处都在讲“人性化”，作为行政主管部门更要“人性化执法”。下达限期改正通知书后，他们多次做杨志良的工作，让他自行拆除违法建筑，杨至今没有执行，他们也感到非常为难，因为“强行拆除容易引发矛盾”。

据了解，随着建筑、生活垃圾不断增多，“端木坑”的面积正在一天天减少，居民呼吁对“一级文物保护单位”应尽快实施有效保护。

今日看点

市气象局参与风云三号

卫星遥感项目开发

▲2版/鹤壁新闻

雾锁鹤城忙坏民警

▲3版/鹤壁新闻

市第一人民医院工作效率受质疑

医保患者出院十天方才结账

▲2版/鹤壁新闻

奶价缘何大跌大涨

▲4版/特别报道

央行宣布再次加息

自今日起上调金融机构人民币存款基准利率。这是央行今年以来第六次上调银行基准利率

▲5版/国内外新闻

总值班 孙文清
首席编辑 黄乾

《汤阴孕妇三年三怀多胞胎》报道后续

爱心涌动，为了三个可爱的生命



记者 李国庆 摄

本报讯（记者 李国庆）12月20日，市淇滨妇产医院的医护人员为在该院生下三胞胎的汤阴产妇捐款，由于产妇家庭困难，院方还为她减免了1100元的医药费。

本报12月7日以《汤阴孕妇三年三怀多胞胎》为题，对出生在市淇滨妇产医院的三胞胎进行了报道。市淇滨妇产医院不仅免除了汤阴产妇的部分医药费，还号召职工为三胞胎献爱心。这一活动得到了

淇滨区的大力支持，区领导还亲自到医院为产妇捐款。圣元集团通过网络得知三胞胎的报道后，派工作人员从安阳赶到市淇滨妇产医院，为三胞胎送来了奶粉、童装等生活用品。

【淇滨夜话】

令人忧心的“自愿”

李德庆

老师催款急，学生哭鼻子。市桃源小学的“自愿捐款”风波，笔者前些天便有所耳闻，直到读了《淇滨晚报》的报道，才对这种“捐款”有了比较清醒的认识。

当初以为捐款只是帮助学校改善办学条件，全民办教育嘛，好事一桩。可细一了解，此番“捐款”显然是有计划、有动员并以全员参与为目标的，而且该校还不止一个班。在大力治理教育领域乱收费，义务教育阶段实行“一费制”的今天，学校明目张胆自立项目、超标准收费的现象明显减少，但各种变相乱收费的现象似乎一刻也没有停止过，一直在以各种名义从家长腰包里掏钱。从补课、统一着装、购买指定教辅到参加保险、体检等等，所有“追加部分”的收费，无一例外都是打着学生及其家长“自愿”的旗号进行的。

百姓有俗语说，谁的孩子谁心疼，打碎门牙自己咽。如桃源小学一个教学班短时间内就聚财万余元，其中有多少家长真正出于自愿呢？从大的方面说，学校是教书育人的地方，让尚不谙世事的孩子们卷进家长之间的“拼富”游戏中，对他们幼小的心灵有什么益处？从反映的情况看，实际上这已经或多或少影响到了该校正常的教学秩序。毕竟，在我们的学生中还有很多来自低收入或相对贫困的家庭；毕竟，新区学校的教学设施与现代教育的需求还谈不上有多大差距，至少在省内是比较领先的。因而，真诚奉劝学校的决策者们，不管出于何种动机，一切工作都应该从实际出发，从大多数老百姓的利益出发，“能增加一分和谐因素就增加一分和谐因素”。笔者认为，对确实热心奉献教育事业的社会各界人士，学校自当来者不拒，但广泛发动家长捐款显然不妥，不能让“一个书包背着一套房子”这样的局面再存在了。

天然五贝子染发不伤身

经国家卫生部特别批准为“天然绿色”健康染发产品，购买时请认准“北京老人头”，谨防假冒！
地址：新区淇河路：3303039
燕莎东门对面：3967990
老区市委院：2620211

鹤壁市中医院 轻轻松松几十秒 清清楚楚一辈子

准分子激光治疗近视、散光 2800元/双眼
超声乳化治疗白内障 2500元/只眼
常年开展小儿弱视、斜视矫正以及验光配镜。
地址：新区淮河路中段 电话：3358893 3370158

东海渔港

天天空运海鲜
诚聘优秀服务员年薪两万元

订餐电话：3382222